
 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 263 

14 Οκτωβρίου 2025 

Η Σύγκλητος:  

1 Έλαβε γνώση ότι η απορρόφηση του προϋπολογισμού μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου 2025 ανήλθε 

στο 50%. 

2 Έλαβε γνώση για την εκλογή της Αναπληρώτριας Καθ. Ελένης Καλότυχου στη θέσης της 
Κοσμήτειρας στη Σχολή ΔΙΟ. Η Σύγκλητος εύχεται καλή επιτυχία στα καθήκοντά της. 

3 Έλαβε γνώση για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθ. Παύλου Στεφάνου ως εκπρόσωπος της 
Σχολής ΓΕΔΙΠ στη Σύγκλητο. 

4 Έλαβε γνώση της έκθεσης αξιολόγησης της προσβασιμότητας πανεπιστημιακών κτηρίων για 
Άτομα με Αναπηρία και αποφάσισε ομόφωνα να την προωθήσει στην Επιτροπή Κτηρίων και 
στον Λειτουργό Ασφάλειας και Υγείας, με στόχο να ληφθούν άμεσες ενέργειες για την 
επίλυση των κυριότερων ζητημάτων που αναδεικνύονται. 

5 Ενέκρινε την αναθεώρηση της Πολιτικής Μητρικού Θηλασμού στο χώρο του Πανεπιστημίου, 
η οποία έχει προσαρμοστεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομοθετικές ρυθμίσεις. 

6 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 
Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση της αναθεώρησης των Κανόνων 
Λειτουργίας Αυτοχρηματοδοτούμουν Προγραμμάτων Σπουδών, σύμφωνα με το παράρτημα 
που υποβλήθηκε. 

7 Στο πλαίσιο υλοποίησης των Στρατηγικών Στόχων, αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει 

θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και Προαγωγών, Κανονισμών και 

Κανόνων για αντικατάσταση του παραρτήματος «Προϋποθέσεις Διασφάλισης Ποιότητας 

Διδακτορικών Διατριβών» το οποίο συμπεριλαμβάνεται στους Κανόνες Σπουδών και 

Φοίτησης με τα δυο εξής ξεχωριστά κείμενα: 

1. Αρχές Διασφάλισης Ποιότητας Διδακτορικών Σπουδών στο ΤΕΠΑΚ 

2. Προϋποθέσεις Διασφάλισης Ποιότητας Διδακτορικών Διατριβών 

8 Λαμβάνοντας υπόψη τις εισηγήσεις της τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει τον κατάλογο με τα αιτήματα για Προσωρινή Διακοπή Φοίτησης ως 

εξής: 

α/α Αρ. Φοιτ. 

1 39593 

2 35199 



3 24216 

4 38012 

5 39398 

6 18686 
 

9 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 
Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για αναθεώρηση των εξής Κανόνων, σύμφωνα με το 
παράρτημα που υποβλήθηκε: 

1. Γενικοί Κανόνες Φοίτησης 
2. Κανόνες Προπτυχιακής Φοίτησης 
3. Κανόνες Μεταπτυχιακής Φοίτησης 

Ως εκ τούτου, η Σύγκλητος ενέκρινε την κατάργηση της Πολιτικής για αντιμετώπιση 

συστηματικά ψηλών ποσοστών αποτυχίας σε συγκεκριμένα μαθήματα και για χειρισμό 

αποτυχιών φοιτητών στο 12ο εξάμηνο οι οποίες χρήζουν επανεξέτασης». 

10 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τροποποίηση της Πολιτικής για το Βραβείο Εξαίρετης 
Πανεπιστημιακής Διδασκαλίας, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. 

11 Αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 

Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων για έγκριση των Κανόνων για Χορήγηση Σαββατικής 

Άδειας, αναδιατυπώνοντας την παράγραφο 3 ως εξής: 

Το Συμβούλιο του Τμήματος εξετάζει το αίτημα και, αφού επιβεβαιώσει ότι ο οφειλόμενος 
διδακτικός φόρος και οι λοιπές ακαδημαϊκές και διοικητικές υποχρεώσεις των προηγούμενων 
ετών έχουν ικανοποιηθεί, υποβάλλει σχετική εισήγηση στη Σύγκλητο μέσω του/της 
Κοσμήτορα/τειρας της οικείας Σχολής. Η Σύγκλητος λαμβάνει την τελική απόφαση. 

12 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την Προκήρυξη Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων επιπέδου Μάστερ 

(Ιανουάριος 2026 και Σεπτέμβριος 2026), με τη διαγραφή του σημείου «MSc Ναυτιλιακά», 

από τον σχετικό πίνακα που υποβλήθηκε. 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την Ιδρυματική Πολιτική Ανοικτής Επιστήμης του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.   

14 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την αναθεώρηση της Πολιτικής Βιώσιμων Επενδύσεων (Sustainable 

Investment Policy) όπως παρουσιάζεται στο σημείωμα που υποβλήθηκε. 

15 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Καθ. ΧΣ, του 

Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ η οποία παραχωρήθηκε από 1/7/2024-30/6/2025. 

16 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας της Καθηγήτριας 

ΕΚ του Τμήματος ΕΣΔΙ, η οποία παραχωρήθηκε από 1/1/2024-31/12/2024. 



17 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας του Καθ. ΑΑ, του 

Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ η οποία παραχωρήθηκε από 1/1/2024-31/12/2024. 

18 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την έκθεση πεπραγμένων της Σαββατικής Άδειας της Καθηγήτριας 

ΚΑ του Τμήματος ΚΤ, η οποία παραχωρήθηκε από 1/7/2024-30/6/2025. 

19 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση για θέσπιση συμφωνίας μεταξύ Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου και Technical University of Cluj-Napoca (Double Degree Agreement 

και εξουσιοδοτεί τον Πρύτανη για την υπογραφή της συμφωνίας, όπως παρουσιάζεται στο 

παράρτημα που υποβλήθηκε. 

20 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και Columbia University και εξουσιοδοτεί τον Πρύτανη 

για την υπογραφή της συμφωνίας, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε. 

21 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη συγκρότηση του Συμβουλίου της Ερευνητικής Μονάδας 

Ψηφιακής Πολιτιστικής Κληρονομιάς. 

22 Αποφάσισε όπως ορίσει Εκτελών Χρέη Διευθυντή και Συμβούλιο της Ερευνητικής Μονάδας 

Δημόσιας Υγείας  - «Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία». 

23 Αποφάσισε όπως επικυρώσει τον κατάλογο με τους/τις 20 προπτυχιακούς/κές και 

μεταπτυχιακούς/κές φοιτητές/τριες που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους μετά το πέρας του 

Θερινού Εξαμήνου 2024/2025, με ημερομηνία ανακήρυξης την 14 Οκτωβρίου 2025. 

24 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Mehran Jafari του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ. Η 

Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Jafari, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο 

Επίκουρο Καθ. Πέτρο Αριστείδου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του 

σπουδών. 

25 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Νίκο Ευμήδη του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ. Η 

Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Ευμήδη, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο 

Αναπληρωτή Καθ. Ηρόδοτος Ηροδότου για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του 

σπουδών. 

26 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Chirag Padubidri του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ. 

Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Padubidri, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό 

Σύμβουλο Καθ. Ανδρέα Λανίτη για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών του σπουδών. 



27 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Γιώργο Αλεξάνδρου του Τμήματος ΝΟΣ. Η 

Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Αλεξάνδρου, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό 

Σύμβουλο Επίκουρο Καθ. Σωκράτης Σωκράτους για την επιτυχή ολοκλήρωση των 

διδακτορικών του σπουδών. 

28 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Αριστέα Βίτσα του Τμήματος ΝΟΣ. Η 

Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Βίτσα, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό Σύμβουλο 

Καθ. Αναστάσιο Μερκούρη για την επιτυχή ολοκλήρωση των διδακτορικών της σπουδών. 

29 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε ομόφωνα 

όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Παρασκευής Κιννή του Τμήματος 

ΕπΑ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Κιννή, την Επιτροπή και την Επιβλέπουσα Ακαδημαϊκή 

Σύμβουλο Αναπληρώτρια Καθ. Άντρη Παναγιώτου για την επιτυχή ολοκλήρωση των 

διδακτορικών της σπουδών. 

30 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην κ. Ανδρούλα Χριστοδούλου του Τμήματος 

ΕπΑ. Η Σύγκλητος συγχαίρει την κ. Χριστοδούλου, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον 

Ακαδημαϊκό Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Κώστα Χριστοφή για την επιτυχή ολοκλήρωση των 

διδακτορικών της σπουδών. 

31 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί, αποφάσισε όπως 

εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στον κ. Γιάννη Αντωνίου του Τμήματος ΜΗΜΕΜΥ. 

Η Σύγκλητος συγχαίρει τον κ. Αντωνίου, την Επιτροπή και τον Επιβλέπον Ακαδημαϊκό 

Σύμβουλο Αναπληρωτή Καθ. Παναγιώτη Κεϊβανίδη για την επιτυχή ολοκλήρωση των 

διδακτορικών του σπουδών. 

 


